
Survey respondents were given seven transportation-related priorities and 
asked to rank their top three. Travel Time was most often selected as a top 
priority, followed by Mass Transit Options and Bike & Walking Options.  

Data presented on this board is from the Public Feedback Summary Report, Segments II and III Internet Survey, October 28, 2016. 
The report is posted on the Segments II and III Project Documents page of the Eastern Corridor website, www.EasternCorridor.org.
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